
TAX CREDITI 
IMPRESE EDITRICI
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COS’E’

Il Decreto Rilancio ha previsto, per il 2020, un credito di 
imposta per i servizi digitali.

La misura prevede il riconoscimento di un beneficio fiscale 
pari al 30% della spesa effettiva sostenuta nel 2019.

Il credito è ALTERNATIVO E NON CUMULABILE
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BENEFICIARI

Il tax credit è previsto a favore delle imprese editrici di quotidiani e
di periodici:
- Iscritte al ROC
- Con almeno un dipendente a tempo indeterminato
- Con codice ATECO 58.13 e 58.14
- Con sede legale nello spazio economico europeo
- Con residenza fiscale in Italia

La misura copre le spese sostenute per l’acquisizione dei servizi di:
- Server
- Hosting
- Manutenzione evolutiva per le testate edite in formato digitale,
E di IT di gestione della connettività.
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COME FUNZIONA

Sarà possibile presentare domanda telematicamente, al Dipartimento
per l’informazione e l’editoria, tra il 20 ottobre ed il 20 novembre
2020, tramite procedura guidata dedicata.

La domanda deve essere corredata da dichiarazione sostitutiva di atto
notorio attestante il possesso dei requisiti e le spese sostenute per il
calcolo del tax credit e le informazioni inerenti gli aiuti de minimis
ricevuti negli ultimi due esercizi finanziari.

E’ necessario anche procedere con l’attestazione dei costi sostenuti.
Il credito è utilizzabile unicamente in compensazione.




